

江苏南部今天雨停，北部接棒

随着雨止天晴气温回升，下周二最高温达29℃

快报讯(记者 徐红艳)虽然还没有正式迈入秋天，但最近秋雨绵绵的氛围不曾间断。好消息是，周日沿江和苏南地区的降水要停了，但白天可能还是偶有阵雨，气温也开始明显回升。随着雨带北抬，江苏北部又将迎来新一轮降水。

受切变线系统的影响，周六阴雨连绵，几乎持续了一整个白天，不过雨量总体不大。同时风力较大，白天南京最高气温依然没有达到20℃，短袖、短裤已经扛不住了，各种外套和长裤纷纷出场。

9月23日，我们在风雨降温中迎来“秋分”节气。秋分这天全球各地昼夜等长，正所谓“一场秋雨一场凉”，此时冷空气开始活跃，气温随之下降，大雁、燕子等候鸟开始成群结队从塞北飞往江南。特别是夜晚气温偏低，一夜凉过一夜，睡

觉要盖好薄被，谨防着凉。

沿江苏南的雨下了好多天，究竟什么时候能停？降雨降温除了带来乱穿衣的尴尬，袜子和内衣也快告急了。

根据最新预报，随着切变线以及副高的北抬，主雨带也将北抬，周日南京降水减弱，以阴天为主，部分地区有阵雨，下周25至28日南京将以多云的好天气为主。另外随着降水渐止，天气转好，气温将逐步回升，周日最高气温预计可升至24℃到25℃，到了下周二最高气温将达28℃到29℃，最低气温维持在18℃到21℃左右，早晚需要适时地增减衣物，谨防感冒。

江苏南部的雨停了，随着雨带北抬，江苏北部的雨又下起来了。未来三天全省依旧多降水过程，具体预报来看，周日全省阴有阵雨，

其中淮北地区雨量中等。最高温度：沿江和苏南地区25~26℃，淮北地区20~21℃，其他地区24℃左右。

下周一沿江以北的雨还要继续，届时沿江及其以北地区阴有阵雨，其中本省东北部地区雨量中等，其他地区多云到阴。最高温度：沿江和苏南地区28~29℃，淮北地区25℃左右，其他地区27℃左右。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨 偏东风3到4级 18~25℃

明天 阴转多云 东北风3到4级 20~28℃

后天 多云 西北风3到4级 20~29℃

江苏首辆“移动警务堡垒”发车

快报讯(通讯员 江天文 李亮亮 记者 曹德伟)9月22日晚，镇江市公安局新区分局丁卯派出所联合市公安局新闻中心，在新区丁卯吾悦广场举行“丁卯蜀黎邀你赶集”活动，一辆帅气的“丁卯警务先锋号”吸引了众多市民驻足围观。现代快报记者了解到，这是全省首辆移动警务堡垒，当天正式发车。

“丁卯警务先锋号”集反诈宣传、禁毒科普、路控巡防等警务工作为一体，不仅可以让民警街面巡防的中转堡垒，还可灵活机动地开进街头小巷开展安防宣传，系全省首辆。丁卯派出所所长王夏伟介绍，今后还会融入禁毒知识、消防安全等内容，将先锋号开进校园、企业和社区街道，走到群众身边。



“丁卯警务先锋号”亮相 通讯员供图

怎样逛运博会最in？

集章收集运河沿线美景

逛运博会最in方式是什么？那必须是盖章。9月23日，第五届大运河文化旅游博览会开展后的第一个双休日，在六大主题展内，最火爆的就是集章，随处可见手拿本本、明信片的观众。单色的、套色的，苏州运河十景、扬州运河十二景、北京大运河源头……观众们一边逛展一边集章，将运河美景收集于方寸之间，一站式打卡。

飞檐微翘，巨龙盘旋，湖水荡漾……在运河城市文旅精品展北京展区，观众排长队就是为了盖到这套“龙泉漱玉”的套色印章。第一枚章盖的是黄色的龙鳞，盖上第二枚章，金色的龙清晰显现，盖上第三枚章，蓝色的运河水开始翻腾……随着一枚枚印章盖下，色彩逐渐丰富，画面逐渐立体，这大概就是盖套色章的乐趣。“我们这套章一共套了六种色彩，是为了来参加运博会特别定制的，也是首次与观众见面。”大运河源头遗址公园相关工作人员告诉现代快报记者，这套印章在设计时加入满满的运河元素。“元代著名科学家郭守敬为引水济漕，解决当时大都的漕运问题，上奏元世祖引昌平龙山白浮泉为大运河北端上游水源。印章中的水正是白浮泉，公园里面还有都龙王庙，所以印章上设计有一条龙，仔细看还会发现碑亭中停着一只鹭鸟，那是因为我们

的生态区会有鹭鸟。”

扬州展区的12枚印章同样汇聚了人气，“这个盖过了，我还差个瘦西湖。”“把这些运河风光盖在一起好美啊！下次一定去扬州看一看实景。”观众们一边闷头盖章，一边啧啧称赞。不一会儿，瘦西湖、北湖湿地、运河三湾、邵伯古镇、明清古城、七河八岛、双宁古韵、茱萸湾、高旻禅寺、盂城驿、平山堂等扬州运河十二景便跃然纸上。

赏完扬州运河十二景，不妨再看看苏州运河十景。在运河特色旅游产品展中，大运河邮局里可以一次性盖满苏州运河十景的印章。

浒墅关、枫桥夜泊、水陆盘门、横塘驿站、石湖五堤、宝带桥、平望·四河汇聚为单色印章，吴门望亭、虎丘塔、平江古巷是套色印章。望亭是“运河吴门第一镇”，也是运河苏州段的起点。在吴门望亭的印章中，鲜花盛放，御亭矗立。在平江古巷的印章中，小桥流水，船橹轻摇，一派江南好风光。

金鸡湖展区的印章也很有纪念意义，不仅汇聚了东方之门、月光码头、音乐喷泉、李公堤等金鸡湖十大景观的组合章，也有“情定金鸡湖”的套色章，吸引了不少观众排队盖章留念。

现代快报+记者 胡玉梅 高达 张然/文 牛华新 刘畅/摄



金鸡湖十大景观、扬州运河十二景、苏州运河十景……逛运博会最in方式当属盖章



中秋戏曲晚会精彩上演



晚会现场 主办方供图

9月22日晚，2023江苏中秋戏曲晚会在荔枝大剧院上演，来自省内外的30多位戏曲名家带来精彩节目，其中15位是中国戏剧梅花奖获得者。现代快报记者了解到，江苏中秋戏曲晚会已连续举办十七年，今年晚会将于中秋节当晚黄金时间登陆江苏卫视等广播电视频道、频率，梨园漫步等平台也同步播出。

今年的晚会以“梨园薪火，时代华章”为主题，紧扣“中秋”和“戏曲”两大元素，将传统节日内涵与戏曲艺术融为一体。晚会由中共江苏省委宣传部指导，江苏省广播电视台、江苏省演艺集团主办，江苏省文艺广播、江苏省京剧院承办，以戏曲名家名作，展现江苏戏曲文化创造性转化、创新性发展的最新成果。

晚会中，江苏戏曲界各剧种领军人物登台。“紫金文化奖章”“梅花奖”“文华表演奖”等重大奖项得主王芳、周东亮、李政成、

陈澄、陈明矿等演出了新编剧目苏剧《绣娘》、锡剧《苏东坡》、扬剧《郑板桥》、淮剧《范公堤》选段。本次晚会有一个节目单元惊艳观众，聚集了王晓红、许亚玲、龚莉莉、单雯、李晓旭这五位“梅花奖”得主。

在江苏文艺“名师带徒”计划、紫金文化人才培养工程等政策的大力扶持下，一大批戏曲新秀崭露头角。晚会中有新生代演员演绎的多剧种经典联唱，也有令人目不暇接的精彩武戏集锦，尽显江苏戏曲文武相生、青春无限的魅力。

据悉，2023江苏中秋戏曲晚会在江苏卫视与新媒体平台首播后，还将通过江苏综艺频道、江苏教育频道、江苏国际频道和江苏新闻广播、江苏交通广播网、江苏文艺广播等传播渠道，在中秋国庆长假中为广大观众听众呈现晚会精彩内容。

现代快报+记者 宋经纬

9大系列、14条精品线路邀你中秋国庆下扬州

快报讯(通讯员 杨轩 记者 顾潇)9月22日下午，扬州市召开中秋国庆假期服务游客工作举措新闻发布会，邀八方游客来扬州，过中秋、庆国庆，游运河、尝美食、品文化。

扬州整合全市优质文旅资源，市县联动推出丰富多彩的假日文旅产品。以“二分明月‘艺’扬州”为主题，打造了乐动扬州、节庆扬州、艺览扬州等9大系列产品，推出“燃力国庆·嗨动全城”等50多项重点活动和长江游轮游、城市漫步游等14条精品线路。

景区围绕夜游、夜市、夜娱三大维度，开展形式多样的沉浸式体验活动。夜游方面，瘦西湖特别策划“明月满扬州——瘦西湖赏月夜”；个园夜游除千秋粉黛表演外，还穿插唐宫夜宴和皮影戏。夜市方面，瘦西湖夜市举办“但愿人长久”中秋活动，现场真人古风NPC互动猜灯谜、飞花令；个园夜里夜市举办美食品鉴、特色市集；扬州三把刀特色步行街夜市集结日咖夜酒、露天影院、现场乐队等潮流元素。夜娱方面，个园“南部住宅沉浸式夜游剧本杀”活动精彩上演，沉浸式感受盐商夜生活。同时，还有丰富的传统民俗活动、非遗体验、曲艺展演等与市民、游客见面。

9月—11月，面向全国大一、研一新生，实施国有收费景区日间免费入园政策；亚运会期间(9

月23日—10月8日)，扬州面向杭州市民实施国有收费景区日间免费入园政策。假日期间，扬州市政府西大院食堂将向游客提供淮扬特色简餐，中餐为11:30—13:00，晚餐为17:00—18:30，每天供应500份左右。同时，扬州将加密热门景点沿线、高铁枢纽公交车次，还将延长热点线路公交运营时间，落实外地游客凭身份证件免费乘坐市区公交政策。

此外，扬州将强化智慧停车宣传引导，全面推动市区241个封闭停车场全部联网接入“智慧停车管理平台”，累计联网停车泊位91958个；深化外地来扬旅游大巴定制化服务，主动调控各大景点旅游团队数量，实行定点停放、错时参观；主动对接高德、百度等主流导航，对扬州中国大运河博物馆、东关街等景点实施定制化导航指引。

假日期间，扬州市将新增老商学院、西峰路等13个临时停车场约2860个停车位供游客停放；推广使用“找车位”二维码，帮助游客实时掌握停车场分布及停车位泊位情况。主城区党政机关、事业单位将于9月29日8:00—10月6日15:00免费开放停车，包括市政府东大院、市政府西大院、市政协机关、扬州海关、税务干部学院等40处政府机关及事业单位办公场所停车场，共计2361个停车位，其中包括35个充电桩车位。